
                                                      
 
 

Візит співробітників Центру до Університету Барі Альдо Моро  
в рамках проєкту ERASMUS+ 

 
11-15 травня 2026 р.  науковці Центру – директор д.е.н., професор Вікторія Хаустова, 
заступник директора з наукової роботи д. е. н., професор Ірина Губарєва, завідувач сектору 
макроекономічного налізу та прогнозування д.е.н., професор Ольга Іляш, завідувач відділу 
промислової політики та енергетичної безпеки д.е.н., старший дослідник Тетяна 
Салашенко, і старший науковий співробітник сектору макроекономічного аналізу та 
прогнозування к.е.н., старший дослідник Вікторія Шликова проходили стажування 
в  Університеті Барі Альдо Моро (Università di Bari Aldo Moro, м. Барі, Італія). Університет є 
багатопрофільним закладом із міцними академічними традиціями та зростаючим 
міжнародним світоглядом, пропонує широкий спектр програм та активно сприяє розвитку 
інновацій, досліджень та культурному обміну. Крім того, Університет Барі належить до 
категорії мегауніверситетів, у яких навчається понад 40 000 студентів.  
 

   
 

Стажування відбувалося в рамках програми академічної мобільності ERASMUS+ KA171 Staff 
Mobility Programme (Ukraine–Italy)  і було спрямоване на: 

✓ зміцнення академічної, аналітичної та наукової співпраці між Університетом Барі 
Альдо Моро та Науково-дослідним центром промислових проблем розвитку 
Національної академії наук України; 

✓ обмін досвідом у сфері сталого розвитку, промислової політики, енергетичних ринків, 
економічної стійкості, цифрової трансформації, аналізу політик та регіонального 
розвитку; 

✓ сприяння міжнародній науковій співпраці та професійному культурному обміну. 

Науковці Центру взяли участь у робочих зустрічах з керівництвом навчального закладу, 
зокрема, проректором Університету професором Alessandro Rubino, співробітниками 
міжнародного відділу Університету, координатором програми ERASMUS+ Dr. Adriana 
Dentamaro, представниками навчальних закладів України, Польщі та Румунії, які також 
брали участь у програмі академічної мобільності.  



   

 

Під час установчої сесії професор Вікторія Хаустова представила основні напрями 
дослідницької та освітньої діяльності, перспективи подальшого розвитку Науково-
дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України. 

  



Співробітники Центру взяли активну участь у серії семінарів, тренінгів, на яких 
ознайомилися з дослідницькою інфраструктурою Університету, методологією та 
концепціями наукових досліджень в галузі економіки, академічними програмами та 
навчальними матеріалами підготовки аспірантів за напрямами, які включають, зокрема, 
економіку промисловості, сталий розвиток, державне управління.  

Серед заходів, до яких були залучені науковці – Круглий стіл «Промислова політика, 
енергетичний перехід та зелені інновації: міжнародне співробітництво для сталого та 
стійкого розвитку», присвячений обговоренню спільних досліджень та міжнародної 
співпраці з питань промислової політики, економічної стійкості та енергетичного переходу. 
В рамках Круглого столу були розглянуті можливості співпраці між європейськими та 
африканськими установами у сфері політики сталого розвитку та інновацій. 

  
Науковці Центру виступили з доповідями та презентаціями на воркшопі з дослідницькими 
групами, в яких представили окремі результати досліджень з підвищення ефективності 
енергетичного ринку та промислових трансформацій, індустріального та просторового 
розвитку. 

  



Тетяна Салашенко виступила з доповіддю «Ukrainian Electricity Market Through 7 Years of 
Extreme Conditions», в якій було представлено періодизацію розвитку ринку електроенергії 
України за когортними періодами, методологічну основу функціонування ринку 
електроенергії, результати дослідження за показниками та когортними періодами, ідеї 
подальшого дослідження за темою та рекомендації. 

Вікторія Шликова та професор Ірина Губарєва виступили з спільною доповіддю на тему  
«Identification of spatial development types for regions within EU countries», в якій були 
наведені окремі результати виконання однієї з науково-дослідних робіт Центру, присвяченої 
розробці методологічного забезпечення і обґрунтування теоретичних засад виявлення, 
оцінки та використання синергетичних ефектів диверсифікації просторового розвитку. 

  
Обговорення представлених матеріалів охоплювали методичні питання проведення 
досліджень, аналітичне супроводження та використання сучасних технологій обробки та 
візуалізації даних. 

На робочій зустрічі з дослідницькими групами, присвяченій визначенню спільних тем 
досліджень та аналітичних проєктів професор Ольга Іляш виступила з оглядом вже 
досягнутих результатів роботи Центру, досвіду участі у міжнародних проєктах та 
пропозиціями щодо подальшої співпраці за конкретними напрямами на основі вже наявних 
наробок Центру та Університету з акцентом на необхідності поглиблення досліджень, 



пов’язаних з економічною резильєнтністю та післявоєнною відбудовою України. За 
результатами було сформоване стратегічне бачення щодо участі у спільних конкурсних 
проєктах, заплановані публікації, конференції та інші наукові ініціативи. 

Також науковці Центру долучилися до Воркшопу, що проводився департаментом Політичних 
наук Університету Барі Альдо Моро. За результатами подальшого обговорення заплановано 
поглиблення співпраці з цим департаментом, зокрема в питаннях участі в програмах 
мобільності, визначення напрямів проведення спільних досліджень, воркшопів  та участі в 
конкурсних проєктах.  

 

 

Щиро дякуємо професору Alessandro Rubino та колегам з Університету Барі Альдо Моро за 
теплий прийом, змістовні дискусії та підтримку розвитку українсько-італійської академічної 
співпраці.  

За результатами проходження стажування науковці Центру отримали відповідні 
Сертифікати.



     

 

 

 


